

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2023.7. 5 星期三 农历癸卯年五月十八
国内统一刊号 CN33-0106 总第7589期 今日4版



省委主题教育专题党课暨激励干部担当作为表彰大会举行

本报讯（记者陈峰）在即将迎来中国共产党成立102周年之际，根据中央和省委开展主题教育安排部署，6月30日下午，省委举行学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题党课暨激励干部担当作为表彰大会，总结凝练、巩固拓展主题教育阶段性学习成果，深入学习贯彻习近平总书记对“八八战略”实施20周年、千万工程、浦江经验、和科技特派员制度的一系列重要指示精神，进一步推动全省各级党组织和广大党员干部在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫见实效。朱建军、马厉财、朱明连、江金永、郦森迪等市四套班子领导在温岭分会场参加会议。

会议指出，习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义，是中华文化和中国精神的时代精华，实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃。从“两个确立”的决定性意义看，这一科学思想体现了领导力量、真理力量、人格力量的高度统一；从“两个结合”的创造性境界看，这一科学思想体现了历史主动、精神主动、变革主动的高度统一；从“两个大局”的演进性逻辑看，这一科学思想体现了观察时代、把握时代、引领时代的高度统一；从“两个答案”的规律性认识看，这一科学思想体现了大党使命、大党清醒、大党优势的高度统一。

我们要学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，深入理解把握“十个明确”“十四个坚持”“十三个方面成就”等主要内容，更好地武装头脑、指导实践、推动工作，在增进政治认同中坚守绝对忠诚之魂、增进思想认同中夯实绝对忠诚之基、增进理论认同中锤炼绝对忠诚之能、增进情感认同中笃定绝对忠诚之志，擦亮最讲党性、最讲政治、最讲忠诚、最讲担当的鲜明标识。

会议强调，“八八战略”是习近平新时代中国特色社会主义思想在浙江萌发与实践的集中体现和重要标志。站在“八八战略”实施20周年的新起点，我们要扛起推进习近平新时代中国特色社会主义思想实践探索的光荣使命，持续推动“八八战略”走深走实、更好发挥示范引领作用。要自觉找准浙江省域发展的历史方位，深刻认识“八八战略”贯通了省域发展的时间进程，打开了今天探路先行和明天示范引领的通道；拓展了省域发展的空间格局，打开了主动服务全国和深度融入全球的通道；擦亮了省域发展的鲜明标识，打开了实践探索深化和理论螺旋上升的通道；提升了省域发展的战略层次，打开了巩固先发优势和保持领跑态势的通道；塑造了省域发展的精神气质，打开了一以贯之传承和一马当先创新的通道。

（下转第三版）

城村两改进行时 ⑩

两高联络线匝道工程集中签约 房票安置受青睐

本报讯（记者叶琳 通讯员梁伟伟）近日，城北街道办事处一楼综合指挥中心的拆迁工作专班传来喜讯：两高联络线城区主入口匝道工程集中签约工作顺利完成，再展城北力度。

城北街道两高联络线城区主入口匝道工程位于温岭联络线与路泽太一级公路的交叉处，匝道长约1.837km，共设匝道桥两座，将减轻联络线建成后在城北互通下高速的车流对路泽太地面道路产生的交通压力，以及满足温岭市与周边路网快速沟通与衔接的需求。同时，也将进一步完善城北交通路网格局，提升交通区位优势，推动城北高质量发展。

现场，9户前来签约的麻车村拆迁村民笑容满地地在拆迁协议上签上了自己的名字、身份证号码等信息，反复确定后，粘上印泥，重重地按下了手指印。桃花源小区不错，有一套房子蛮中意。现场，完成签约的村民围在一起，愉悦地分享起自己相中的楼盘和看房经验。按照房屋征收和补偿方案，拆迁村民可以在产权调换、房票安置、货币补偿3种方式中选择一种进行安置。通过对比，9户拆迁村民不约而同地选择了更为实惠的房票。

刚签完协议的拆迁村民老张告诉

记者，他家有2间房子，按照政策可以拿到价值660多万元的房票。现在，他们看上了位于市区玖珑和玺的一套190多平方米的房子，趁着房源充足，准备早点去挑一套中意的。

小区就位于银泰百货附近，环境好，位置优越，交通也方便。老张兴奋地介绍着，现在房票全市通用，一票走天下，可以放心购买市住建局有备案的开发商楼盘，怎么用都划算！

自两高联络线匝道工程征迁工作启动以来，城北街道征迁工作专班、驻联村干部、村两委成员以及党员紧扣任务目标，紧盯时间节点，心往一处想、劲往一处使，每天开展走村入户，用暖心情感和贴心行动，为拆迁村民讲透拆迁政策、排解拆迁疑难杂症，破除了一个又一个签约障碍。

接下去，我们将做好拆迁房屋的腾空、验收、拆除，以及房票发放工作，让拆迁村民早日住上称心如意的新房。城北街道相关负责人表示，匝道工程集中签约的顺利完成，为麻车村两高联络线城北枢纽区域改造项目的推进开了一个好头，街道将借势借力这个“开门红”，吹响冲锋号、擂响作战鼓，全力以赴推进麻车村两高联络线城北枢纽区域改造项目各项工作向前推进。

朱建军督查重点项目时强调 锚定目标不松劲 奋力跑出加速度

本报讯（记者柳文岳）7月3日，台州市委常委、温岭市委书记朱建军在督查重点项目时强调，要以等不起、慢不得、坐不住的紧迫感和责任感，紧盯时间节点，加大攻坚力度，确保完成全年目标任务，全力助推温岭高质量发展。市委副书记、市长马厉财等市领导参加督查。

督查汇报会上，市发改局汇报了全市重点项目推进情况，各项目牵头单位汇报了牵头项目存在的问题及下一步计划，与会领导围绕项目推进中的困难和问题进行深入研究、协调解决。

朱建军指出，当前是奠定全年胜局的关键阶段，各级各有关部门要牢牢把握高质量发展这个首要任务，锚定目标不松劲，多措并举强保障，奋力跑出三季度发展加速度。要切实增强加快发展的责任感和紧迫感，主动作为、真抓快干，掀起项目建设新热潮；要重点抓好攻坚克难、拔钉清障，进一步创新办法，想方设法加快解决影响项目落地的各项前期问题；要持续抓好服务优化，坚持现场办、马上办、合力办，联系领导下沉项目一线开展走访服务，及时发现

问题、解决问题；要在确保安全、保证质量的前提下，开足马力、倒排工期、挂图作战，严格按照时间节点顺利推进，切实做到早落地、早开工、早投产、早见效。

今年，我市共安排重点建设项目298个，年度计划投资约336亿元。截至6月底，预计累计完成项目投资约138.3亿元，完成年度计划的41.2%。列入台州市重点建设项目92个，年度计划投资142.5亿元，截至6月底，预计累计完成投资101.5亿元，完成年度计划的71.2%。

马厉财赴松门镇海韵新村调研指导党组织整转工作 加强党建引领擘画发展蓝图

本报讯（记者蒋静豪 通讯员江文辉）6月29日，市委副书记、市长马厉财赴松门镇海韵新村对党组织整转工作进行调研指导。马厉财强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作和基层党建工作重要论述，总结运用好“千万工程”的好做法好经验，助推乡村振兴，助力农民增收致富。

随后，马厉财与海韵新村班子成员共商发展事宜。海韵新村位于松门镇东南边，于2018年8月由乌坑村、洞下村、大坑沙村、山里皇村、沙镬村等5个村合并

而成，目前户数1602户，总人口数4820人。海韵新村地理位置优越，文化氛围浓厚，村内旅游资源丰富，是观光度假胜地。

马厉财说，海韵新村由5个村融合而成，加强村级基层党组织建设至关重要，村两委班子要增强责任心，聚焦村级集体经济，聚焦民生所盼，全心全意谋发展办实事；要增强荣誉感，心往一处想、劲往一处使，汇聚强大的战斗力和执行力，以实际行动奋力争创“先进村”；要站稳群众立场，深入困难群众家庭，千方百计为

群众解难题。

农村人居环境整治是乡村振兴的重点工作。马厉财表示，海韵新村要突出“海”的韵味，必须深入挖掘海洋文化与特色，大力开展村庄环境整治，同时也大力倡导文明新风，扎实推进移风易俗工作。马厉财强调，接下来海韵新村要聚焦产业发展，利用好区位优势，在旅游方面做文章，增加村集体收入。要通过党建引领，明确长远发展之路，从干部队伍建设、产业发展、基层文明建设等方面持续发力，擘画海韵新村发展蓝图。



7月1日，在甬台温高速至沿海高速温岭联络线新河镇施工区域，建设者正紧张施工中。连日来，天气开启“烧烤模式”，温岭两高联络线建设者依然坚守在一线，迎高温、战酷暑、抢工期、保进度，用辛勤的汗水全力推进工程建设进度。

记者 章毅摄

心心相融，@未来
Heart to Heart, @Future



迎亚运 讲文明 树新风